

# 中牟草莓 10 天后上市, 来采摘吧

## 有宁玉、章姬、丰香、红颜、甜查理等 10 多个品种

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 耿晖 文/图)寒风料峭, 寒气逼人。11月16日, 位于中牟县姚家镇西春岗村的春峰果蔬专业合作社的日光温室里, 温暖如春, 笑声朗朗。今年60岁的姚发兴正小心翼翼摘掉草莓苗根部的老叶和病叶, 看见记者进来, 便站直了身子, 笑呵呵打招呼: “赶紧摘几个尝尝鲜, 这可是今年的头茬儿草莓, 味道美着嘞!”



翠绿的草莓叶, 茁壮的草莓苗, 鲜艳欲滴的草莓果, 摘一颗温润如玉, 尝一口柔嫩汁多、芳香留齿, 记者一口气吃了五六个, 忍不住啧啧称赞。

春峰果蔬专业合作社董事长李峰介绍说, 今年合作社种植草莓20多亩, 有宁玉、章姬、丰香、红颜、甜查理等10多个品种, “每年8月25日到9月20日移栽草莓幼苗到日光温室, 每天上午揭开大棚, 下午盖好大棚, 保持通风、受光和保温, 11月上旬结果, 11月25日左右上市”。

“第一茬儿草莓多少钱一斤?” “就拿现

在的宁玉这个品种来说吧, 第一茬儿每公斤80元。”李峰说。

中牟县春峰果蔬专业合作社成立于2005年4月, 从最初的“挎篮叫卖”到现在的“订单生产”, 创始人李峰和他的伙伴们走过了10多年不平凡的历程。西春岗成为河南省最大的草莓种植村, 李峰成了远近闻名的“草莓大王”。

春峰果蔬专业合作社成为推动农业增效, 农民增收的重要动力。中牟县农委相关人员表示, 中牟县今年的草莓种植面积达10500亩, 预计在11月25日上市, 一茬草莓将收获一万吨。



### 八旬老人腿脚不便 民警上门帮其办证

本报讯(记者 薛璐 通讯员 赵京亚 魏锦池 位锦锦)11月14日, 新密市公安局曲梁派出所收到一封提前邀请民警吃杏儿的感谢信, 内容谢意浓浓, 暖了民警的心。

事情要从12日说起。当天上午, 曲梁派出所社区民警于瑜接到一老人电话, 电话里称: 他姓牛, 今年80岁, 家住曲梁镇岗牛村, 是一名退休老师, 因腿脚行动不便, 打电话咨询户口业务。于瑜了解情况后, 考虑到牛大爷年岁已高, 理解不清楚, 如果证件不齐全办业务时还得来回奔波, 于是就约牛大爷约定好时间前往家里拜访。下午2点, 于瑜和包村辅警陈相见来到牛大爷家中, 耐心详细地告诉牛大爷办理户口业务需要的相关证明材料。牛大爷找齐材料后, 和女儿一起与民警来到户籍室办理户口业务。办理业务中, 牛大爷激动地说: “为了让我少跑趟, 你们不怕辛苦来回跑趟, 让我就跑了一次可把户口问题解决了, 真是太感谢了!” 于瑜笑着对牛大爷说道: “警民一家亲, 亲人有事需要帮助, 我们哪有不来的道理。”

回去之后, 为表谢意, 牛大爷特意写了一封感谢信, 除了表达谢意, 还邀请民警们来年一定要到家里品尝自己种的杏香之味。

### 金水区经八路街道 举行消防应急演练

本报讯(记者 王翠 通讯员 姚军)为认真贯彻落实省市消防及安全生产电视电话会议精神, 按照区委、区政府的要求做好今冬明春火灾防控工作, 有效防范遏制重特大火灾事故发生, 11月16日上午, 商务社区上都国际广场上, 金水区经八路街道办事处联合金水区消防二中队、巡防队、上都国际物业等多个部门开展大型消防宣传、应急演练活动。

本次活动以“全民参与 防治火灾”为主题, 主要通过3个流程进行消防演练。首先是区消防二中队负责人对辖区居民进行集中宣传, 普及家庭用电、燃气安全、电动车充电安全等安全知识; 然后, 街道参与活动现场人员手把手培训示范灭火器使用方法; 最后, 街道、商务社区联合区消防二中队、巡防、上都国际物业在商务楼里开展消防综合应急疏散演习活动。

此次活动的开展, 提升了附近居民、街道办事处、安监办、各社区网格的消防安全意识。未来, 各部门将加强巡查检查力度, 责任到人, 巡查到位, 联系组织公安、消防、安监部门采取联合执法的方式进行检查督查, 确保辖区安全形势持续稳定。

## 荷花街、桂圆路等 6 条道路竣工通车

惠济区年底前还将有 17 条道路建成通车

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 张少宇 刘娇)11月16日上午, 惠济区2018年第一批完工道路集中通车仪式举行, 6条打通“城市微循环”的新建支线道路完工通车, 2017年至今已累计建成通车道路33条, 年底前还将有17条市政道路建成通车。

在荷花街通车活动现场记者看到, 荷花街北与开元路接通, 南至英才街, 全长795米, 红线宽30米, 属于金洼安置区配套

市政道路, 道路的通车将进一步畅通周边区域交通, 为安置区居民提供更多的出行路线。据了解, 此次完工通车的道路共有6条, 分别为荷花街、京水东路、京水西路、惠民街、桂圆路、龙源北街, 涉及城市断头路、安置区周边配套路网等, 将大大便利辖区弓庄、金洼、花园口大庙等安置区居民回迁之后的出行和周边群众生活。

“家门口的断头路打通了, 上下班又省了不少时间。”市民李女士对新通车的道路很是认可。据悉, 此次通车仪式只是该区2018年道路完工活动的第一批, 属于辖区支线路网, 按照计划, 年内还将有多个批次道路竣工通车, 涉及辖区主干道路、支线路

网和断头路等。

据惠济区住建局相关负责人表示, 2018年是惠济区委、区政府确定的道路建设攻坚年, 该区以完善围绕全区安置区建设和4个重点片区道路基础设施建设配套为基础, 以实现惠济区“道路成环、管线成网”的目标狠抓道路建设工作, 辖区交通道路、市政配套日益健全。2017年以来, 惠济区共谋划推进道路205条, 总长约288公里, 投资约108亿元。目前已建成33条道路, 长37公里, 投资11亿元; 在建道路67条, 长112公里, 投资43亿元。至2018年底, 该区道路竣工通车数将达到50条(段), 总里程数将达到52公里, 累计投资31亿元。

## 郑东新区 狠抓建筑工地扬尘治理

将扬尘治理行为纳入诚信档案, 拒不整改的企业将列入黑名单

本报讯(记者 马燕 通讯员 黄进军)11月16日下午, 郑东新区2018年度第三季度“争创标化工地 打造精品工程”讲评会召开。会议对2018年第三季度建设工程安全文明施工、工程质量、工地扬尘情况进行讲评, 对下一阶段工作进行部署。

会议要求, 要继续严格监督程序, 加大

执法力度, 突出施工重要节点和质量管理薄弱环节监管, 不断强化监督和执法能力。第四季度建设、施工企业要继续大力推行施工现场精细化、管理标准化, 摒弃粗放式管理模式, 认真执行施工现场“8个100%”标准和“三员”管理措施, 全面提高文明施工管理水平, 切实形成扬尘治理长效机制。以

“8个100%”为抓手, 抓好源头控制。通过定期宣传好典型、曝光差典型, 倒逼企业主动履行责任。同时将企业扬尘治理行为纳入诚信档案, 对拒不整改和出现严重影响的企业, 将计入不良行为记录, 列入黑名单, 限制其在东区承接工程, 广泛动员社会各界参与到建筑工地扬尘治理的工作中来。